Уважаемые жители Чекашевского сельского поселения!
          
       Данное обращение вызвано участившимися случаями нахождения несовершеннолетних на объектах повышенной опасности: разрушающихся объектах и строениях (гаражи, хозяйственные постройки), заброшенных домах, которые оставлены хозяином без присмотра и ухода в течение длительного периода времени и пришедшее в негодность, находящихся на территории Чекашевского сельского поселения. 
      
     РОДИТЕЛИ! Особенно в период летних каникул, внимательно отнестись к тому, где будет находиться Ваш ребёнок, особенно если ваша семья живёт рядом с заброшенными зданиями, сооружениями. 
     
      Нахождение несовершеннолетних на подобных объектах приводит к опасности для их жизни и здоровья. Обрушение ветхой крыши, частичное обрушение стен зданий и домов, ветхое состояние хозяйственных построек, наличие неэксплуатируемых жижесборников у хозяйственных построек многоквартирных домов, все это может привести к увечью и гибели детей, приковывать к инвалидной коляске, лишить подвижности. А такие объекты излюбленные места нахождения детей, за которыми отсутствует контроль со стороны родителей.

[bookmark: _GoBack]    ПОМНИТЕ: нет ничего дороже человеческой жизни и здоровья. Травмы получают неосторожные, невнимательные, беспечные люди! Человек, который привык обдумывать свои поступки, редко получает травмы и не попадает в неприятные ситуации!

    Приучайте ребёнка беречь свою жизнь и дорожить своим здоровьем!!!


